

T. O.  
16. oktober 2018 ob 15:59  
Ljubljana - MMC RTV SLO, STA

## Po "zastrašujoče dobrih treningih" je cilj le eden: medalja

Slovenke le na ekipnem mnogoboju

**Evropski podprvak Sašo Bertoncelj odhaja na svetovno prvenstvo v gimnastiki z eno samo mislijo: osvojiti medaljo.**



Sašo Bertoncelj bo poskušal v Katarju osvojiti medaljo svetovnega prvenstva. Foto: [www.alesfevzer.com](http://www.alesfevzer.com)

Katar bo med 25. oktobrom in 3. novembrom v Doho privabil najboljše telovadce sveta, ki se bodo borili na 48. svetovnem prvenstvu v športni gimnastiki, prvem kvalifikacijskem situ za olimpijske igre 2020 v Tokiu. Slovenijo bo v moški konkurenci zastopal le Sašo Bertoncelj, telovadke pa se bodo z mislimi na Japonsko predstavile z ekipo.

### **Štirikrat v finalu, leta 2014 četrti**

Bertoncelj bo na konju z ročaji lovil kolajno. *"Res je, kolajna že lep čas nekako visi v zraku. Čas bi že bil. Moj glavni cilj je seveda kolajna, sicer na prvenstvo sploh ne bi odpotoval,"* je pred odhodom priznal izkušeni telovadec Narodnega doma, ki je nedavno ubranil skupno zmago v svetovnem pokalu, letos pa je stal na stopničkah tudi na evropskem prvenstvu v Glasgowu. Kolajne s SP-jev še nima, čeprav je že štirikrat doslej nastopil v finalu, najboljši je bil pred štirimi leti v Nanningu, ko je končal tik pod stopničkami.

*"Počutim se zelo dobro, treningi so mi šli zadnje čase odlično od rok, celo zastrašujoče dobro. Pred prvenstvom imam visoka pričakovanja. Primarno dober nastop v kvalifikacijah in borbo*

za finale, v finalu pa seveda lov na kolajno. Treniram dve težji različici sestave na konju, saj menim, da vaja z nedavnega EP-ja ne bo dovolj," je pred odhodom (v Doho bo odpotoval v četrtek) povedal Škofjeločan.

"Po dolgem času grem res z dobrimi občutki na tekmo, zelo se je veselim," je še dejal 34-letni telovadec.

#### **Slovenke želijo preboj med najboljših 24**

Slovenijo bodo v ženskem delu tekmovanja na ekipni tekmi zastopale Teja Belak, Tjaša Kysselef, Adela Šajn in Lucija Hribar. Njihov glavni cilj bo preboj med najboljših 24, ki bodo imele pravico do nastopa tudi na SP-ju prihodnje leto v Stuttgartu.

"Za ekipni nastop sta dva razloga. Prvi in glavni je, ker imamo ekipo. Drugi je pa ta, da je ekipa dovolj kakovostna za uresničitev cilja - uvrstitve med prvih 24, ki bodo imele pravico do ekipnega nastopa tudi na SP 2019," je bil odkrit selektor ženske reprezentance Andrej Mavrič in o ciljnih posameznih telovadk dodal: "Finale na preskoku za nas tokrat ni realen cilj. Mislim, da lahko tako Teja kot Tjaša ob vrhunski izvedbi posežeta nekje med najboljših 16."

Prvenstva v Dohi se bo udeležil tudi nekdanji vrhunski slovenski telovadec Aljaž Pegan, zdaj eden od podpredsednikov Gimnastične zveze Slovenije. Prvič bo na SP odpotoval v novi vlogi – na prvenstvu bo sodeloval kot predstavnik športnikov pri Mednarodni gimnastični zvezi, kamor so ga ob robu 47. SP-ja v Montrealu izvolili telovadci.

Svetovno prvenstvo v Katarju se bo začelo v četrtek, 25. oktobra. Bertoncija v kvalifikacijah nastop na konju z ročaji čaka v petek okoli 15. ure.